

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 150 (5976) ЧЕТВЕРГ, 17 ДЕКАБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

## БОЛЬШЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТИ

НА ТРИБУНУ ПЛЕНУМА:  
ОТЧЕТ О ПЕРЕСТРОЙКЕ

Сегодня мы не вправе предъявлять понастоящему высокие требования к ГК КПСС, его бюро и аппарату за руководство перестройкой. Ибо это было бы преждевременно и необъективно. Едва ли найдутся в городе, районе трудовой коллектив, партийный комитет, руководитель любого ранга, которые возьмут на себя смелость во всеуслышание заявить, что они уже перестроились.

Несомненным и бесспорным остается тот факт, что со стороны ГК КПСС, бюро и аппарата немало сделано для совершенствования руководства перестройкой, гласности и информированности трудящихся о ходе ее на страницах газеты «За коммунизм». Видно это и на конкретных примерах роста добычи нефти, освоения капложений на капитальное и жилищное строительство, ускорения пусковых объектов для сдачи в эксплуатацию, значительны сдвиги в социальной сфере.

Но для того, чтобы руководство перестройкой со стороны ГК КПСС, бюро и аппарата стало динамичным, следует еще основательно поработать, особенно в направлении кадровой политики. Общеизвестно, что маяками перестройки могут стать работники компетентные, высококвалифицированные, обладающие элементарными навыками марксистско-ленинской подготовки, с развитым чувством ответственности за порученное им дело. Не берусь судить, как с этим обстоит дело в городе, но в районе в этом направлении очень много существенных пробелов, которые серьезно влияют на осуществление задач экономического и социального развития района, повышение материального благосостояния и культурного уровня трудящихся.

Серьезные недоработки в подборе, выдвижении, расстановке и воспитании кадров видны в райисполкоме, его аппарате, отделах, на предприятиях лесной промышленности, сельского хозяйства, особенно в рыболовецких колхозах, органах народного образования, здравоохранения, кооперации, в госторговле. Все это отражается на конкретных результатах в работе предприятий, организаций, учреждений. Перестройка требует того, чтобы работа каждого оценивалась по тому, что он делает и сделал, без скидок на объективные и субъективные причины, повлекшие за собой срывы.

Горкому партии, бюро следует ужесточить спрос как с себя, так и с каж-

дого партийного, профсоюзного комитета, первичной партийной организации, трудового коллектива, руководителя любого ранга за состояние дел, решительнее ломая застой, укоренившиеся привычки, рабскую приверженность к уже агонизирующим, но еще крепко держащим в своих путах устаревшим инструкциям и положениям.

Компетентность, эффективность, ответственность неотделимы друг от друга. Они — основа перестройки. Говорим мы об этом много, но практически слово в дело переплавляют немногие.

В этом серьезные упущения идеологических работников в политико-воспитательной работе в трудовых коллективах, экономическом образовании тех, кто стоит у руля перестройки, и тех, кто ее конкретно осуществляет.

Горком КПСС не спрашивает строго за эти упущения со своих членов, которых коммунисты района облекли своим доверием. В его составе более одной трети членов и кандидатов в члены горкома партии, проживающих и работающих на территории района. По сути, это столько же, сколько состояло в райкоме партии в 60-е годы. Но особых потуг к тому, чтобы взять руководство перестройкой в свои партийные руки, мало кто из них проявляет. Очевидно, сила инерции действует и на них.

Ряд товарищей в своих публикациях на страницах газеты «За коммунизм» защищает их пассивность тем, что, дескать, горком партии не дает им особых поручений. Но их права и обязанности четко оговорены в Уставе КПСС, видимо, поздыри здесь не требуется. Значит, с их стороны проявляется безответственность, за которую надо спросить по полному счету.

Думается, что обсуждение отчета бюро горкома КПСС на пленуме в своей работе по руководству перестройкой даст существенный импульс и прибавит оборотов каждому из членов и кандидатов городского комитета партии, а не только бюро. Бюро ГК КПСС, в свою очередь, следует сосредоточить внимание аппарата на том, чтобы с его стороны максимум внимания уделялся прежде всего партийным организациям района. А то, что требование это закономерное и обоснованное, подсказывает сама жизнь.

С. НАРТЫМОВ.  
Ветеран войны и труда.

## ДОСКА ПОЧЕТА

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди животноводов за ноябрь 1987 года, президиум райкома работников агропрома и районное управление сельского хозяйства постановляют признать победителями:

**Среди доярок:**  
З. З. Гиматдинову из подсобного хозяйства Северного ЛПХ, получившую от каждой коровы по 131 кг молока при плане 60, валовой надой — 25 центнеров при плане 11,4;  
А. Г. Абышеву из совхоза «Перегребинский», получившую от каждой коровы по 91 кг молока при плане 53, валовой надой — 23,7 центнера при плане 13,8;  
В. С. Волдину из колхоза имени Кирова, получившую от каждой коровы по 100 кг молока при плане 80,

валовой надой — 32 центнера при плане 26.

**Среди телятиц и скотников:**  
Н. И. Журбу из совхоза «Перегребинский», добившуюся среднесуточного привеса каждой головы молодняка 801 грамм при плане 309, валового привеса — 15,9 центнера при плане 6,1;

З. Ф. Пашасву из колхоза имени Дзержинского, добившуюся среднесуточного привеса каждой головы молодняка 704 грамма при плане 350, валового привеса — 13,1 центнера при плане 5,5;

Г. Кучерову из совхоза «Обской», добившуюся среднесуточного привеса каждой головы молодняка 957 граммов при плане 450, валового привеса — 8,9 центнера при плане 4,2.



В тресте «Узбектюменьжилстрой» бригада отделочников, руководимая Зинаидой Ценных, давно на хорошем счету. Этот коллектив снова отличился, значительно перекрыв задание одиннадцати месяцев по объему работ и выработке.

Общему успеху в немалой степени способствует мастерство самого брига-

дира — маляра 5-го разряда, ударника коммунистического труда.

В настоящее время передовая бригада ведет отделку первой девятиэтажки Второго микрорайона — дома № 12 «а» (первый блок).

На снимке: бригада маляров З. Н. Ценных.

Фото Ю. Цеплиса.

## Подтверждают делом

Коллектив Октябрьского мехлесхоза всерьез настроен перекрыть годовой план по основным показателям. Это вновь подтвердили итоги одиннадцати месяцев. Реализация продукции составила 421 тысячу рублей при плане 408 тысяч, весомое опережение взято на выпуске товарной продукции, на производстве пиломатериалов. Посев и посадка ле-

са произведены на площади 550 гектаров, как и было намечено. Заложены новые питомники. В пожароопасный период труженники нашего предприятия хорошо поработали на охране лесов. Но вот задание по заготовке семян сосны выполнить не удалось — год выдался неурожайный.

Добрых слов заслужили передовики: трактори-

сты Н. П. Патрактин и А. Д. Чувев, бригадир бригады лесопиления А. С. Рухлов, лесники С. А. Колобов и Б. С. Сизов из Октябрьского и Г. Ф. Мурашов из Шеркал, лесничий М. Г. Мамаров. Их добросовестный труд — пример для остальных.

Н. ЛОШКАРЕВ,  
Гл. лесничий  
Октябрьского МЛХ.

## Разведка опережает задания

В счет января будущего года трудится сейчас Красноленинская нефтегазоразведочная экспедиция: на счету проходчиков уже 92563 метра горных пород при годовом плане 90 тысяч метров, испытатели сумели опробовать 33 скважины и 117 объектов, тоже значительно перекрыв задание.

В разведочном бурении лидирует бригада мастера Н. П. Скрябина, ее показатель на 16 декабря — 17010 метров скважин при плане на год 15020 метров. Справились с годовыми планами и все другие подразделения, кроме бригады бурового мастера Николая Добы.

В испытании скважин луч-

шие результаты в коллективах, где мастерами О. Е. Соболев и В. М. Плюшин. Нельзя не отметить также и большой вклад партии по испытанию пластов в процессе бурения, руководимой В. П. Рудным.

Н. МИРОНОВ,  
Начальник ПЭО КНГРЭ.

## Обсуждают депутаты

В красном уголке СУ-73 треста «Приуралнефтегазстрой» состоялось совместное выездное заседание постоянной комиссии городского Совета народных депутатов по вопросам труда и быта женщин, охране материнства и детства и городского женсовета, на котором был заслушан отчет руководителей СУ-73 и СУ-74 треста «Приуралнефтегазстрой» о создании безопасных условий труда работающих женщин.

Н. ИВАНОВА,  
г. Нягань.

## К сведению жителей города

В пионерном поселке «Приуралнефтегазстрой» работает депутатская территориальная группа.

Прием ведут депутаты в помещении Дома культуры «Строитель» еженедельно по пятницам с 18-00 до 20-00.

\*\*\*

Депутатская территориальная группа первого микрорайона ведет прием избирателей еженедельно по вторникам и пятницам с 18-00 до 20-00.

\*\*\*

Депутатская территориальная группа микрорайона нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» ведет прием избирателей еженедельно в среду с 17-00 до 19-00 в красном уголке НГДУ.

\*\*\*

Депутатская территориальная группа микрорайона Восточный ведет прием избирателей еженедельно по вторникам и четвергам с 18-00 до 20-00 в красном уголке треста «Красноленинскнефтепромстрой».